



Для немедленной публикации: 03.06.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ТОМ, ЧТО ШТАТ НЬЮ-ЙОРК БУДЕТ ПРИНИМАТЬ ВСЕМИРНУЮ КОНФЕРЕНЦИЮ ПО КАНАЛАМ 2025 ГОДА

Международное мероприятие пройдет в Буффало во время празднования 200-летия открытия исторического канала Эри

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что организация [Inland Waterways International](#) выбрала штат Нью-Йорк местом проведения Всемирной конференции по каналам 2025 года (2025 World Canals Conference) — мероприятия, на которое съезжаются сотни любителей каналов и внутренних водных путей, специалистов и ученых со всего мира, чтобы обсудить самые разные темы, связанные с каналами. Конференция 2025 года пройдет в Буффало (Buffalo), поскольку штат отмечает 200-летие со дня открытия канала Эри (Erie Canal) в 1825 году. Спонсорами конференции являются Управление энергетики штата Нью-Йорк (New York Power Authority), корпорация New York State Canal Corporation и проект «Национальный исторический водный коридор канала Эри» (Erie Canalway National Heritage Corridor) в партнерстве с Erie Canal Harbor Development Corporation и туристическим центром Visit Buffalo Niagara, которые будут координировать все аспекты конференции.

«Для меня большая честь, что штат Нью-Йорк, в частности город Буффало, будет принимать Всемирную конференцию по каналам 2025 года. Это даст нам возможность принять участников со всего мира и привлечь внимание к важнейшей части истории нашего штата и страны во время празднования 200-летней годовщины открытия канала Эри, — **сказала губернатор Хокул.** — Канал Эри является неотъемлемой частью экономики и ландшафта Нью-Йорка с тех пор, как губернатор Девитт Клинтон (Dewitt Clinton) начал 10-дневное инаугурационное путешествие в Буффало в 1825 году по только что построенному каналу, кульминацией которого стала знаменитая церемония "Свадьба вод" (Wedding of the Waters) в гавани Нью-Йорка (New York Harbor)».

Всемирная конференция по каналам является ключевым компонентом комплексного четырехмесячного празднования двухсотлетия канала Эри, запланированного на исторической набережной Буффало в период с мая по сентябрь 2025 года. Мероприятие будет посвящено реконструкции района набережной Буффало, в который недавно было вложено более 400 миллионов

долларов, включая новые отели, крупную спортивную арену, детский музей, розничные магазины и прекрасный, заново воссозданный водный путь на месте первоначального канала Эри в «городе королевы». Сегодня комплекс Canalside в Буффало привлекает более 1 000 000 человек ежегодно.

Программа конференции будет яркой, актуальной и, несомненно, ориентированной на будущее, поскольку каналы и внутренние водные пути неразрывно связаны с социальными, культурными и экономическими особенностями окружающих их сообществ. Соответственно, мероприятие будет построено таким образом, чтобы обсудить инновации, возможности и проблемы, способствующие развитию процветающих и устойчивых водных путей в современном мире. Разнообразная и интересная программа конференции будет включать сессии по водным путям и сообществам, туризму и отдыху, управлению водными путями, историческому сохранению, а также инклюзии и доступности. Участники со всего мира смогут оценить неизгладимое влияние канала Эри на Северную Америку и на другие регионы и смогут наметить курс на энергичное и многообещающее будущее внутренних водных путей по всему миру.

Временно исполняющий обязанности президента и генерального директора Управления энергетики штата Нью-Йорк Джастин Э. Дрисколл (Justin E. Driscoll): «Управление энергетики штата Нью-Йорк и Canal Corporation гордятся возможностью присоединиться к губернатору Хокул и нашим партнерам в праздновании двухсотлетия легендарного канала Эри в штате Нью-Йорк на мировой арене. Это международное мероприятие не только продемонстрирует нашу до сих пор действующую систему каналов, но и будет способствовать ее постоянному положительному влиянию на местную экономику и подчеркнет бесконечные возможности для туризма вдоль нашей сети водных путей и туристических троп».

Директор Canal Corporation Брайан У. Стрэттон (Brian U. Stratton): «На протяжении вот уже почти двух столетий канал Эри соединяет людей и предприятия нашего штата. Управление энергетики штата Нью-Йорк (NYPA) и Canal Corporation, на которые возложено сохранение этой важной водной артерии, стремятся обеспечить безопасность и эксплуатационную пригодность системы на долгие годы. Эта всемирная конференция руководителей внутренних водных путей и энтузиастов использования каналов позволит нам наглядно продемонстрировать, как наши постоянные инвестиции в систему канала развивают отдых и местный бизнес в прибрежных населенных пунктах на севере штата Нью-Йорк».

Исполнительный директор проекта «Национальный исторический водный коридор канала Эри» (Erie Canalway National Heritage Corridor) Боб Рэдлифф (Bob Radliff): «Буффало — идеальное место для проведения этой конференции, и я очень горжусь тем, что могу показать миру все, что он может предложить. Известный как "ворота на Запад", канал Эри соединил портовый город Буффало с другими городами вдоль Великих озер (Great Lakes) и с Атлантическим океаном в

Нью-Йорке. Эта историческая связь занимает центральное место в истории Буффало, и именно благодаря ей город стал коммерческим и промышленным центром в 1800-х годах».

Председатель правления корпорации Erie Canal Harbor Development Corporation Роберт Джойя (Robert Gioia): «Для центра Canalside большая честь быть выбранным местом проведения Всемирной конференции по каналам 2025 года. Конференция станет завершающим этапом летних празднований 200-летия канала Эри на набережной Буффало. В честь исторической вехи запланировано несколько мероприятий, которые будут включать искусство в общественных местах, образовательные программы и экскурсии по копии пакетбота, который строится в Longshed при центре Canalside прямо сейчас».

Президент и генеральный директор центра Visit Buffalo Niagara Патрик Кейлер (Patrick Kaler): «Доступность "города добрых соседей" в сочетании с компактной территорией, удобным для прогулок центром города и обилием возможностей для проведения досуга на свежем воздухе, включая потрясающую набережную на западной оконечности канала Эри, делает Буффало конкурентоспособным местом проведения мероприятий, а история, которую мы можем предложить, не имеет себе равных. Я с нетерпением жду возможности показать миру все, что он может предложить».

Сенатор штата Тимоти Кеннеди (Timothy Kennedy): «Канал Эри сыграл решающую роль в развитии города Буффало и всего штата Нью-Йорк и до сих пор продолжает оставаться важной частью идентичности нашего города. Я с нетерпением жду, когда Буффало продемонстрирует все, что мы можем предложить, на Всемирной конференции по каналам 2025 года, которая будет посвящена 200-летию открытия канала. Спасибо всем, кто обеспечил проведение этого важного события в "городе королевы"».

Сенатор штата Шон Райан (Sean Ryan): «Для Буффало будет большой честью принять Всемирную конференцию по каналам в 2025 году, когда мы будем отмечать потрясающий 200-летний юбилей канала Эри. Это будет уникальная возможность показать Буффало и Западный Нью-Йорк (Western New York) всему миру в момент, когда мы празднуем историческое событие и смотрим в будущее».

Лидер большинства в Ассамблее Кристал Пиплс-Стоукс (Crystal Peoples-Stokes): «Для Буффало большая честь принимать Всемирную конференцию по каналам 2025 года в период празднования 200-летия канала Эри. Наша набережная привлекает все больше и больше туристов, желающих подробно познакомиться с историей канала Эри. Мы с нетерпением ждем возможности обменяться передовым опытом в области систем каналов и показать участникам конференции со всего мира, как центр Canalside в Буффало помогает омолодить наш город».

Член Ассамблеи Джон Д. Ривера (Jon D. Rivera): «Когда канал Эри был открыт в 1825 году, он положил начало новой эре американских изобретений, изменив способ перевозки сыпучих грузов и переосмыслив методы коммерческих перевозок. Сегодня каналу Эри по праву отдают должное за его историческое значение для экономической мощи нашей страны, и он не без оснований считается одним из самых важных искусственно созданных водных путей и примеров гражданского строительства. Проведение Всемирной конференции по каналам 2025 года одновременно с празднованием в Буффало 200-летия открытия канала не только увековечит знаменитую историю самого канала, но и позволит гостям со всего мира увидеть, как Буффало инвестирует в свою набережную и вносит ноту современности в одну из самых узнаваемых в мире систем каналов».

Мэр города Буффало Байрон Браун (Byron Brown): «Буффало гордится тем, что будет принимать эту международную делегацию в Canalside. Знаменитые элеваторы, места отдыха на свежем воздухе и уникальная архитектура делают этот город отличным выбором для проведения Всемирной конференции по каналам 2025 года. Мы будем с нетерпением ждать возможности приветствовать вас на нашей набережной».

Президент корпорации Inland Waterways International Руди Ван дер Веен (Rudy Van der Ween): «Inland Waterways International с нетерпением ждет возможности открыть для себя Буффало и другие регионы вместе с большой делегацией своих членов, представляющих не менее 27 стран мира, по случаю Всемирной конференции по каналам 2025 года! Мы уверены, что принимающий город из штата Нью-Йорк, США сделает это событие незабываемым!»

Предстоящая конференция в Буффало станет четвертым случаем за последние годы, когда штат Нью-Йорк принимает это международное мероприятие. Ранее она проводилась в Рочестере (Rochester) в 2000 и 2010 годах, а также в Сиракьюсе (Syracuse) в 2017 году, когда отмечалось 200-летие с начала строительства канала Эри в 1817 году. Более подробная информация о Всемирной конференции по каналам 2025 года будет публиковаться по мере планирования конференции.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)